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Készült: az írott és az elektronikus médiumok munkatársai számára.  

Tartalma szabadon felhasználható. 
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46. audiológiai vándorgyűlés Bükfürdőn 

 
A Magyar Fül-, Orr-, Gége és Fej-, Nyaksebész Orvosok Egyesülete Audiológiai 
Szekciójának 46. Vándorgyűlése a szombathelyi Markusovszky Kórház és a Büki 
Gyógyfürdő társszervezésében kerül megrendezésre Bükfürdőn. A Büki Gyógyfürdő 
Konferencia-központjában 2009. szeptember 24-26. között lebonyolításra kerülő 
rendezvényt nem csak a vándorgyűlés és a különleges helyszín teszi ünnepivé, hanem az a 
tény is, hogy a kórház ebben az évben ünnepli alapításának 90. évfordulóját. 
A Magyar Fül-, Orr-, Gége és Fej-, Nyaksebész Orvosok Egyesülete Audiológiai 
Szekciójának vezetősége szeptember 25-én a vándorgyűlés keretében tartja ülését, valamint 
az egyesület rendkívüli közgyűlése is a gyűlés időtartama alatt kerül megrendezésre. 
A konferencia résztvevői a frekvenciaspecifikus objektív hallásvizsgálatok, a szédülés és 
acut hallásvesztés terápiája témaköréből nyerhetnek új információkat, illetve szabadon 
választott témák kínálnak lehetőséget szakmai továbbfejlődésre. 
A szakmában érdekelt cégek a helyszínen termékbemutatót is tartanak, és a résztvevők a 
vándorgyűlés első napján a különböző workshopok segítségével számos hallókészülékkel 
ismerkedhetnek meg, betekintést nyerhetnek a gyártók kutatás-fejlesztési munkáiba, és 
értékes tapasztalatokkal gazdagodhatnak. 
Egy igazi érdekesség, hogy az Otoneurológiai szekció ez évi tudományos ülését is a 
kongresszus keretében tartja meg. Kerekasztal-beszélgetés és szabadon választott előadások 
ígérnek többletinformációt. A kerekasztal-beszélgetés témája a Menière betegség lesz. 
A kongresszus a résztvevőként regisztrált orvosok és szakdolgozók számára akkreditált. 
A nyitófogadásra a Büki Gyógyfürdő fedett mendenceterében kerül sor, ahol a vendégek 
egy igazi vízi party keretében beszélhetik meg a gyűlésen hallott újdonságokat, és 
cserélhetnek véleményt a témával kapcsolatban. Ezen kívül a szervezők látványos zenés 
ünnepi műsorral készülnek, az élőzenés party fogadás után játékos vízi vetékedők várják a 
szakmai csapatokat. 
 
Bővebb információ a vándorgyűlésről a www.audiologia.hu honlapon érhető el. 
 


